

ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 2

засідання комісії з проведення конкурсу на зайняття посади  
головного лікаря комунального некомерційного підприємства  
«Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»

11.02.2020 р.

14.00

Кабінет № 55

**Присутні члени комісії:**

Качмар Тетяна Петрівна - начальник відділу охорони здоров'я райдержадміністрації, голова комісії;

Чернишова Вікторія Андріївна - провідний спеціаліст сектора управління персоналом райдержадміністрації, секретар комісії;

Мась Зоя Іванівна - голова Покровської районної громадської організації ветеранів війни та праці, член громадської ради при Покровській райдержадміністрації;

Омельченко Любов Титівна - медичний статистик комунального некомерційного підприємства «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»;

Шепель Римма Володимирівна - інженер з охорони праці комунального некомерційного підприємства «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

**Відсутні члени комісії:** – Школьна Олена Михайлівна - член громадської організації «Покровська районна організація осіб з інвалідністю» .

**Запрошені:** –

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про подовження терміну подання документів для участі в конкурсі на зайняття посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» з урахуванням установлених законодавством вимог та визначення дати проведення конкурсу.

**ОБГОВОРЕННЯ ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

Із винесеного на порядок денний питання

**ВИСТУПИЛИ:**

Качмар Т.П., яка зазначила, що у зв'язку з виробничою необхідністю виникла потреба у подовженні терміну подання документів для участі в конкурсі на зайняття посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

**Чернишова В.А.** – довела до відома членів комісії, що згідно до п.30 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я документи для участі у конкурсі приймаються у строк не більше 30 календарних днів, а отже кінцевим терміном приймання документів може бути 21 лютого 2020 року.

**Качмар Т.П.** – запропонувала визначити кінцевим терміном приймання документів - 21 лютого 2020 року та дату проведення конкурсу- 27 лютого 2020 року.

**ВИРІШИЛИ:** встановити запропоновану кінцеву дату приймання документів для участі в конкурсі- 21 лютого 2020 року, дату проведення конкурсу- 27 лютого 2020 року та оприлюднити текст оголошення з внесеними змінами ( текст оголошення додається).

**Голосували :** «за» – 5, «проти» - немає, «утримались» – немає.

Голова комісії:

Т.П. Качмар

Секретар комісії

В.А. Чернишова

Члени:

З.І. Мась

Л.Т. Омельченко

Р.В. Шепель